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С обучающимися:
Накануне Международного дня борьбы с коррупцией обучающиеся нашей школы приняли активное участие в мероприятиях антикоррупционной направленности:
-  Для кадетов 5-7 -х классов был организован антикоррупционный квест на тему «Что я знаю о коррупции?»:1 место: наибольшее количество баллов набрали кадеты 7 класса В– 19 баллов из 20 возможных; 2 место: по 18 баллов у 5 класса Б, 6 класса А, 6 класса Б; 3 место: 5 класс А – 11 баллов.
- Для кадетов 8-11-х классов так же был организован антикоррупционный квест на тему «Что я знаю о коррупции?», но вопросы были подобраны посложнее! Радует, что все участники справились: 1 место: наибольшее количество баллов набрали кадеты 8 класса В, 10 класса А, 11 класса А - по 19 баллов из 20 возможных; 2 место: 18 баллов у 9 класса А и у 8 класса А - 17 баллов; 3 место: 8 класс Б - 15 баллов; 9 класс В - 13 баллов.
- В школьной печатной газете «Кадет» опубликованы статьи "Что такое коррупция", "Какими качествами должен обладать человек, чтобы противостоять коррупции", "Если бы я был президентом РВ, то с коррупцией я бы боролся так".
- Два классных часа декабря посвящены формированию антикоррупционного мировоззрения школьников: «Мои права по Конституции РФ», «Подарки и другие способы благодарности», «Что такое взятка?», «Что такое коррупция». 
- Состоялся фестиваль информационных презентаций обучающихся 5-11 классов "Что я знаю о коррупции".
- Оформлена выставка рисунков обучающихся "Мы - против коррупции!", семейных проектов «Скажи с нами коррупции: «Нет!» (1-5 кл.).
Помимо этого: 
- инспектором ОПДН проведены радиопередача для 1-11 кл.; «Правовой лекторий» на темы: «Административная ответственность несовершеннолетних», Областной закон от 3 июня 2003 года № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях», «Профилактики употребления ПАВ», «Безопасный Интернет», «Антиобщественные действия», «Ответственность за незаконный наркооборот» и т.п. -  в 4ав, 5абвг, 6абв, 7а (трижды), 7б, 7в (дважды), 8абв (дважды), 9а (дважды), 9б (дважды), 9в (дважды), 10а(дважды), 11а классах; индивидуальные беседы с обучающимися, состоящими на ВШУ, 
- 26.11.2021 в 9 классах Морской кадетской школы состоялась встреча кадетов с сотрудником прокуратуры г. Северодвинска, в рамках которой был проведён правовой лекторий на тему "Обязанности и ответственность несовершеннолетних", 15.04.2022 – в 8аб классах;
- единые классные часы по формированию антикоррупционного мировоззрения школьников: -  1-4 кл. «Подарки и другие способы благодарности», 5-7 кл. - «Что такое взятка?», 8-11 кл. – «Что такое коррупция. Коррупция как противоправное действие»; 1-4 кл. - «Как сказать спасибо?»; 5-7 кл. – «Коррупционное поведение: возможные последствия»; 8-11 кл. – «Преимущество соблюдения законов»; - 1-4 кл. - «Мы все разные, но все ученики с равными правами», 5-8 кл. – «Быть представителем власти. Когда все в твоих руках», 9-11 кл. – практикум «Боремся с коррупцией: сдача экзамена, поступление в ВУЗ».», 8-11 кл. – практикум «Боремся с коррупцией: сдача экзамена, поступление в ВУЗ»;
- Ко дню Конституции РФ прошли единые классные часы «Гражданские права и свободы. Конституция РФ» в 1-11 кл.: «Государство – это мы» 1-4 кл., «Конституция - основной закон государства» 5-8 кл., «Конституция РФ об обязанностях человека» 9-11 кл., стендовая викторина «Я знаю Конституцию своей страны» среди 8-11 кл. 
Помимо этого, были организованы следующие мероприятия и активности:
- конкурс рисунков "Основной закон жизни";
- в 8 и 9-х классах прошли практические занятия «Моя Конституция».
В рамках реализации программы курса внеурочной деятельности «Я – гражданин России. Школа кадета» в течение года изучались следующие темы на третьем году изучения: «Я – Гражданин», «Основной закон РФ», «Права и обязанности гражданина России», «Модель гражданина России», «Активная жизненная позиция».
Реализация программы курса внеурочной деятельности «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения обучающихся» в 9 кл.
Школьный пресс-центр принял участие в областном детско-юношеском конкурсе медиатворчества «МедиаБум»: Диплом II степени – «Коррупция – шаг в пропасть», Егор Ахунов.
С педагогами:
В августе на совещании педагогического коллектива были рассмотрены вопросы о создании единой профилактической среды в школе, о профилактике коррупционных правонарушениях.
В декабре методическая работа была посвящена антикоррупционному просвещению: проведены м/к «Методические рекомендации по проведению антикоррупционных мероприятий с обучающимися» и совещание педагогического коллектива по теме «Антикоррупционная политика государства». 
В августе, декабре, марте, мае на совещании члены педагогического коллектива были ознакомлены с письмом УО № 22-01-13/5142 от 23.12.16 о недопустимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.
С родителями:
В декабре были проведены онлайн-родительские собрания, в повестку которых был включён вопрос «Антикоррупционная политика государства». 
В конкурсе семейных проектов «Скажи с нами коррупции: «Нет!» приняли участие 3 семьи.
На сайте ОО работает постоянная рубрика «Противодействие коррупции».

