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Мероприятия по противодействию идеологии терроризма и экстремизма и информационно-пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности
Для формирования у молодежи стойкого неприятия идеологии терроризма внедрены в учебный процесс учебные материалы, раскрывающие преступную сущность идеологии терроризма через уроки ОБЖ, обществознания в 6-11 классах, ОДНК НР в 5 классах, курс внеурочной деятельности «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма» в 9-х классах; курс «Основы религиозных культур и светской этики» реализуется в 4-х классах.
В целях поддержания национальных традиций населения области на постоянной основе организуются и проводятся культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений, на духовное и патриотическое воспитание молодежи:
Мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом: акция «Помним. Скорбим», стенной журнал «Дни воинской славы (победные даты) России», всероссийский классный час: «Урок России. «Патриотизм без экстремизма: памятная дата России: 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом» 1-11кл.» 1-11 кл.; радиопередача «3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом». Минута молчания». 
Практические занятия с обучающимися и персоналом школы по эвакуации из зданий в сентябре и мае.
 «Правовой лекторий» в рамках программы «Я и закон»:
- классными руководителями:1-4 кл. - «Правонарушение. Виды ответственности»; 5-11 кл. «Административная ответственность несовершеннолетних»; «Противодействие идеологии терроризма и экстремизма в социальных сетях» 1-11 кл.; «Урок гражданина России»: «Великие кадеты России», «Кодекс кадетской чести», «Заповеди товарищества», «Противодействие идеологии терроризма и экстремизма в социальных сетях»; «Патриотизм – гражданское чувство любви и преданности Родине» и др.;
- социальным педагогом: Нормы поведения в обществе» (6абв), «Уголовная ответственность несовершеннолетних» (10а), «Встреча с законом. Мои права - мои обязанности» (5абв), «Уголовная ответственность несовершеннолетних» (9абв), «Моя безопасность в летние каникулы» (9б).
Реализация ОДО и курсов внеурочной деятельности: «Азбука нравственности» в 3а кл.; «Я – гражданин России» в 1-4 кл.; «Волонтёрский отряд» в 10-11 кл.; «Военно-патриотический клуб «Кадет», «Морское дело» в 5-11 кл., «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма» в 9 кл.; «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения обучающихся» в 9 кл.; «Школа кадета» в 6-8 кл.
В октябре проведена декада «Детство без жестокости»: фестиваль «Улыбнись миру!» (выставка проектов классных коллективов); единые классные часы «Современный терроризм: понятие, сущность, разновидности, последствия», 1-2 кл. – «Ценность жизни», 3-4 кл. - «Что такое ответственность?», 5-11 кл. - «Религиозно-политический экстремизм – как угроза общественной безопасности», «Вечные ценности в жизни человека»; статья в газете «Кадет»; общешкольное онлайн-родительское собрание «Закон. Семья. Ребёнок».
С 01 по 31 октября 2021 года проводился месячник гражданской обороны. Цель месячника – популяризация мероприятий гражданской обороны, обучение населения действиям в экстремальных ситуациях, активная пропаганда знаний в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. В рамках месячник по гражданской обороне в нашей школе проведены следующие мероприятия: проведены уроки ОБЖ, посвященные истории создания и развитию ГО в нашей стране; обновлена информация в уголке ГО; организовано распространение памяток по тематике ГО; проведены практические занятия по оказанию первой доврачебной помощи «Научись спасать жизнь!».
Проведены единые классные часы «Безопасный Интернет. Информационное противодействие идеологии терроризма» 1-11 кл.
В ноябре прошла «Правовая декада»: фото-флэш-моб в группе школы вКонтакте «Любимые уголки России_МКШ» ко Дню народного единства, встреча с работником прокуратуры старшеклассников, классные часы «Встреча с законом. Мои права - мои обязанности», «Разноцветная дружба. Конвенция ООН о правах ребёнка. Охранная грамота детства» в 1-4 кл., «Межнациональная и межконфессиональная толерантность как составная часть патриотизма» в 5-11 кл., «Правовой лекторий» в рамках программы «Я и закон» (классные руководители: «Права человека. Конституция РФ» и др.
В течение года проводились классные часы по формированию ценностного отношения к жизни: «Настроение на «отлично!» - 1-4 кл.; «Вечные ценности в жизни человека» - 5-10 кл., «Учимся строить отношения» - 1- 4 кл.; «Конфликты в нашей жизни» - 5-11 кл., «Уметь видеть хорошее» - 1- 4 кл.; «Всё в твоих руках» - 5-11 кл., 
В декабре была оформлена выставка проектов «Памятник Герою, приуроченная Дню Неизвестного солдата, Дню Героев Отечества.
4 декабря прошли тематические классные часы «Безопасность в сети Интернет» (деловые игры, демонстрация мультфильмов, видеофильмов, викторины, обсуждения).
В январе в морской кадетской школе прошёл школьный тур областного конкурса "Защити свои персональные данные", результатом которого стала выставка работ обучающихся 8-11 классов. Работы победителей школьного тура: Кардаш Дарьи, Шевчука Ильи, Вертебного Матвея, Дорошенко Яны отправлены на региональный тур данного конкурса! По итогам регионального тура работа Вертебного М. заняла 3 место!
17 февраля обучающиеся 8А класса ходили в МБОУ "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи" для участия в муниципальном социально-психологическом марафоне "PRO здоровый выбор", включающего в себя модули "Безопасный интернет", "Как влияет отклоняющееся поведение на все сферы жизни человека", "Профилактика употребления ПАВ и формирование установки на здоровый образ жизни". На занятиях ребятам педагоги-психологи центра рассказали о:
- буллинге, кибербуллинге, жертвах, способах избежать кибербуллинга и научились действовать при реальном буллинге;
- безопасности в сети интернет, субординации при общении, сетевом этикете, зависимости от компьютерных игр и социальных сетей;
- видах отклоняющегося поведения, таких как агрессии, конфликтов.
Ребята работали в небольших группах, что еще больше способствовало сплочению коллектива класса, слушали выступления своих одноклассников, учились выражать свое мнение, касающееся определенного вида отклоняющегося поведения. В процессе занятия сделали макет своей безопасной страницы в социальных сетях и составили алгоритм, как правильно говорить "нет". По мнению ребят, было очень полезно посетить данное мероприятие, даже возникло желание посетить другие тренинги и мастер-классы.
В феврале 2022 года Морская кадетская школа города Северодвинска так же присоединилась к Хартии "Цифровая этика детства"! Соблюдение заложенных в Хартии принципов позволит повысить уровень цифровой грамотности и оградить детей от потенциальных угроз в Интернете. Морская кадетская школа, как участник Хартии, разделяет изложенные в ней ценности, соглашается в рамках своих компетенций следовать основам и принципам цифровой этики детства и укреплять взаимодействие между всеми заинтересованными участниками в целях создания защищенной и благоприятной цифровой среды для детей, открывающей возможности для их творческого и профессионального саморазвития, социализации и безопасного общения. Альянс по защите детей в цифровой среде был создан в сентябре 2021 года. Его миссия — развивать безопасное интернет-пространство для детей, в котором они, независимо от возраста и местоположения, смогут общаться и дружить, учиться и развиваться, открывать для себя новые возможности и развлечения. Альянс по защите детей в цифровой среде сейчас — это объединение девяти крупных технологических, цифровых и медиакомпаний России: Билайн, холдинг «Газпром-Медиа», Лаборатория Касперского, МегаФон, МТС, VK, Национальная Медиа Группа, Ростелеком и Яндекс. Члены Альянса подписали меморандум о присоединении к Хартии «Цифровая этика детства».
Цикл статей в школьной печатной газете «Кадет» и радиопередач, работа стенного журнала к Дням воинской славы России и Памятным датам России.
В марте-мае обучающиеся МКШ стали участниками цикла Всероссийских открытых уроков, активностей и мероприятий патриотической направленности, приуроченных спецоперации, проводимой на территории Украины:
- в марте МКШ приняла участие в следующих Всероссийских онлай-уроках (6-11 классы): Всероссийский Урок мужества «Герои нашего времени»; "Братство славянских народов" в 6-11 кл., "Взрослый разговор о мире", "Гибридные войны", "Фейковые новости", обучающиеся 1Б, 2Б, 5А, 6Б и 9А присоединились к Всероссийской акции «Флэшмоб детских хоров. Я – гражданин России»; 22 марта прошла акция в поддержку военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, проводящих спецоперацию на территории Украины. В мероприятии приняли участие военнослужащие войсковой части 56520-3, юнармейцы и кадеты МКШ, Волонтеры Победы. В начале акции перед участниками выступил ВрИО заместителя командира войсковой части 56520-3 по военно-политической работе капитан Шатохин А.Ю. и показан фильм, после участники выстроились с флагами в виде букв Z и V; педагоги Морской кадетской школы г. Северодвинска присоединились к акции «Россия – Родина моя»: Мысов А.П. и Смотрина П.А. записали видеоролики, в рамках которых прочли любимые стихотворения о России, Родине;
- в апреле прошел Всероссийский Урок мужества "Герои нашего времени", посвящённый подвигу Героя России Алексею Панкратову; кадеты-Юнармейцы 8 класса В присоединились к акции "Открытка Солдату" в рамках масштабной всероссийской акции «Zащитникам Отечества» в поддержку военных, участвующих в спецоперации на Украине; 22 апреля в Морской кадетской школе прошло воспитательное мероприятие "Ценности и героизм" из цикла «Герои нашего времени»; кадеты приняли участие в серии всероссийских флэшмобов: «В цветах российского флага», «Символика России», «Доброе утро страна», «Весна шагает по стране», «Мой далёкий близкий друг»;
- в мае в рамках «Недели памяти» ко Дню Победы был проведён цикл мероприятий и активностей патриотической направленности, состоялось традиционное торжественное построение «Посвящение в кадеты».
Организован «Правовой лекторий» (беседы для учащихся по формированию законопослушного поведения, толерантности, по профилактике терроризма и экстремизма, ксенофобии):
- инспектором ОПДН проведены радиопередача для 1-11 кл.; «Правовой лекторий» на темы: «Административная ответственность несовершеннолетних», Областной закон от 3 июня 2003 года № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях», «Профилактики употребления ПАВ», «Безопасный Интернет», «Антиобщественные действия», «Ответственность за незаконный наркооборот» и т.п. -  в 4ав, 5абвг, 6абв, 7а (трижды), 7б, 7в (дважды), 8абв (дважды), 9а (дважды), 9б (дважды), 9в (дважды), 10а(дважды), 11а классах; индивидуальные беседы с обучающимися, состоящими на ВШУ, 
- 26.11.2021 в 9 классах Морской кадетской школы состоялась встреча кадетов с сотрудником прокуратуры г. Северодвинска, в рамках которой был проведён правовой лекторий на тему "Обязанности и ответственность несовершеннолетних", 15.04.2022 – в 8аб классах;
-13 апреля кадеты 10 класса стали участниками Урока профилактики «Проявления экстремизма в молодежной среде», организованного ﻿Региональным ресурсным центром по воспитанию и профилактике деструктивного поведения детей и молодежи в Архангельской области, проведённого в режиме ZOOM-конференции. Урок провели сотрудники РУФСБ России по Архангельской области. В ходе Урока были рассмотрены примеры проявлений экстремизма, правовые последствия участия несовершеннолетних в несанкционированных мероприятиях;
- 12 мая в рамках проведения Единых дней профилактики в Морской кадетской школе г. Северодвинска прошёл ряд мероприятий с участием старшего инспектора ОПДН ОМВД России по городу Северодвинску капитана полиции Ермолина А.Н.: для кадет 5-8 классов проведён "Правовой лекторий", в ходе которого сотрудник полиции раскрыл суть антиобщественной деятельности, рассказал об ответственности за вовлечение в противоправную деятельность и участие в ней; провёл беседу по профилактике правонарушений несовершеннолетними, направленную на формирование законопослушного поведения обучающихся.
Участие классов в 18-ти МСПП гражданско-патриотической, военно-патриотической, военно-прикладной направленности и др.
В течении года проводился мониторинг: наблюдение за учащимися (учащихся, входящих в неформальные молодежные объединения экстремистской направленности не выявлено).
Организовано проведение школьных конкурсов по антитеррористической (патриотической) направленности: смотр- конкурс знамённых групп 7-11классы, соревнования по стрелковой подготовке, личное первенство по неполной разборке и сборке АК-74М, строевой смотр и др.
Обучающиеся МАОУ «Морской кадетской школы» присоединились к Всероссийскому Единому уроку по безопасности в сети «Интернет» (далее – Единый урок). В ноябре 2021 года в рамках классных часов с целью повышения уровня информационной безопасности был организован просмотр и обсуждение фильмов и мультфильмов «Защита персональных данных», «Безопасность детей в интернете – правила поведения».  
 На протяжении всего учебного года ведётся работа по повышению уровня кибербезопасности: проводятся тематические классные часы раз в четверть, школьники принимают участие во Всероссийской контрольной работе по информационной безопасности (онлайн-тест) на портале Единого урока для детей www.Единыйурок.дети и в международном квесте (онлайн-конкурсе) по цифровой грамотности «Сетевичок» на сайте www.Сетевичок.рф, на родительских собраниях освещаются вопросы «Безопасный Интернет», «Ребёнок и компьютер», «Родительский контроль» и другие мероприятия.
Единый урок является одним из крупнейших мероприятий в сфере детства, а благодаря его проведению и реализации других программ обучения и повышения уровня знаний школьников в сфере информационной безопасности по данным различных исследований информационная культура и цифровая грамотность российских детей растет с каждым годом. 114 обучающихся приняли участие в международном квесте по цифровой грамотности «Сетевичок» www.Сетевичок.рф.
Объединение "Литературная мастерская" Морской кадетской школы города Северодвинска, руководитель Кузьмина Арина Дмитриевна, стали победителями в областном конкурсе видеороликов "Информационная безопасность" с творческой работой – видеороликом «Правила информационной безопасности».  В данном видеоролике они напомниди, как обезопасить себя от мошенников в интернете, что елать если вы столкнулись с кибербуллингом.
Ендальцев Николай стал участником областного конкурса "Наш мир без террора" (ГАУ АО "Региональный центр патриотического воспитания и подготовки граждан (молодёжи) к военной службе")
Методическое обеспечение:
- методические консультации для педработников на темы «Об организации работы по противодействию идеологии экстремизма, терроризма в молодежной среде», «Повышение эффективности работы по предотвращению и пресечению противоправных действий, экстремистских акций в ОО, выявлению Интернет-ресурсов, пропагандирующих насилие и экстремизм среди несовершеннолетних»;
- совещание педагогического коллектива по теме: «Профилактика Интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков»;
- 14.03.2022 –  выступление заместителя директора в рамках совещания педколлектива на тему «Профилактика деструктивного поведения несовершеннолетних. Маркеры, указывающие на вовлеченность в деструктивные сообщества, «группы смерти» в сети Интернет».
- в апреле для педагогов школы была проведена методическая консультация Совещание «Работа классного руководителя по профилактике проявлений терроризма и экстремизма в образовательных организациях».
- 4 мая в рамках проведения Единых дней профилактики в Морской кадетской школе г. Северодвинска состоялся педсовет на тему «Антиобщественная деятельность: профилактика и ответственность». В своих выступлениях старший инспектор ОПДН ОМВД России по городу Северодвинску Ермолин А.Н., заместитель директора по воспитательной работе Темежникова Н.Н. раскрыли суть антиобщественной деятельности, рассказали об ответственности за вовлечение в противоправную деятельность и участие в ней, о необходимости проведения просветительской работы с обучающимися и их родителями (законными представителями) по данному вопросу. Особый акцент сделан на возрастных рамках привлечения к ответственности за антиобщественную деятельность.
С целью повышения квалификации 47 педагогов прошли курсы повышения квалификации в ООО «Центр инновационного образования и воспитания»/ «Единый урок» в ноябре-декабре 2021 по теме «Основы обеспечения информационной безопасности детей» в объёме 36 часа. 
Работа с родителями:
30 сентября в рамках онлайн-общешкольного родительского собрания выступил инспектор ОПДН, который осветил ряд профилактических вопросов, в том числе «Антитеррористическая деятельность». 
Во 2-й четверти - основная тема родительских собраний была «Профилактика интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков». Предварительно на сайте школы в разделе «Для родителей», во всех родительских группах классов были размещены для изучения родителями информационно-просветительские материалы.
10 марта 495 родителей МКШ приняли участие во Всероссийском открытом родительском собрании «Информационная манипуляция. Как защитить детей», в рамках которого 
до них была доведена информация о том, что такое информационная война, как работают массированные информационные и психологические манипуляции и зачем они нужны, а также – каким бывает информационное оружие. Специалисты объяснили, почему от информационных войн сильнее всего страдают дети, и рассказали, как оградить их от воздействия фейковой информации и помочь справиться с тревожность после просмотра новостей.
- 12 мая в рамках проведения Единых дней профилактики в Морской кадетской школе г. Северодвинска прошёл ряд мероприятий с участием старшего инспектора ОПДН ОМВД России по городу Северодвинску капитана полиции Ермолина А.Н.: вечером, в рамках родительских собраний, инспектор ОПДН выступил перед родителями (законными представителями) обучающихся 9-х классов по теме «Ответственность несовершеннолетних и их родителей за антиобщественные действия. Защита детей от информации, причиняющей вред (фейковая информация)», а также напомнил об ответственности родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
На сайте ОО работает постоянная рубрика «Профилактика терроризма и экстремизма».

