Аналитическая справка
о проведенной в 2022 году  работе по охране труда в МАОУ «Морская кадетская школа»
1. Организация работы по охране труда. Проведенные мероприятия по охране труда.
[bookmark: _Hlk132375170]Деятельность МАОУ «Морская кадетская школа» в области охраны труда организована в соответствии с утвержденным Положением о системе управления охраной труда (СУОТ) в учреждении.                                                                                                                                                                                          
Школа оснащается новым оборудованием (новыми ПК, оргтехникой), улучшаются условия и охрана труда на рабочих местах (ремонт помещений, установка стеклопакетов, ремонт освещения), обеспечивается безопасная трудовая деятельность (приобретение спецодежды, смывающих и обезвреживающих средств).      
В МАОУ «Морская кадетская школа» реализуются мероприятия по улучшению условий и охраны труда,  обеспечению безопасности работников и охрану здоровья обучающихся при проведении образовательного процесса, а также при эксплуатации зданий, помещений и оборудования.
Организационные мероприятия
- Обучение и проверка знания требований охраны труда работников МАОУ «Морская кадетская школа» проводится в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 г. №2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда»  - обучен 71 сотрудник
-  Обучение административно-управленческого персонала и председателя первичной профсоюзной организации по вопросам охраны труда в учебных центрах (обучено 7 сотрудников)
-  Разработка и издание (тиражирование) инструкций по охране труда (актуализация в соответствие с требованиями меняющегося законодательства или технологического процесса)
[bookmark: _Hlk132381964]- Проведение специальной оценки условий труда (10 рабочих мест (по результатам СОУТ итоговый класс(подкласс) условий труда 2-допустимый))
- Планирование работ по управлению профессиональными рисками (ежегодно)
- Разработка программ обучения работников безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, источников опасности, идентифицированных в рамках специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков
Лечебно-профилактические и санитарно-бытовые  мероприятия
- Проведение обязательных предварительных и периодических медосмотров и обследований  (направлен на медосмотр - 81 сотрудник)
-  Комплектование и своевременное пополнение аптечек набором медицинских изделий для оказания первой помощи (10 аптечек)
-  Гигиеническое обучение работников учреждения (обучено - 42 сотрудника)
-  Психиатрическое освидетельствование (по необходимости при трудоустройстве на работу) – 11 сотрудников
Мероприятия по обеспечению средствами индивидуальной защиты
- Обеспечение сотрудников смывающими и/или обезвреживающими средствами
- Обеспечение сотрудников спецодеждой, спецобувью. 
Мероприятия по пожарной безопасности
- Перезарядка, освидетельствование средств пожаротушения (ежегодно)
- Проверка состояния огнезащитной обработки деревянных конструкций (периодичность 1р/год)
- Проверка работоспособности внутреннего противопожарного водопровода (периодичность 2р/год, весна, осень)
- Проведение тренировок по эвакуации обучающихся и персонала учреждения (не менее 2 раз/год)
Организовано выполнение мероприятий безопасного функционирования объектов в праздничные/выходные дни. 
2. Финансирование работ по охране труда.
Всего освоено финансовых средств на мероприятия по охране труда за 2022 год  на общую сумму 587 тыс. рублей, из них: 
- проведение обязательных предварительных и периодических медосмотров и обследований - 259,1 тыс. рублей;
- проведение обучения и проверки знаний по охране труда   -    45,6 тыс. рублей;
- другие мероприятия по охране труда – 282,3 тыс. руб.
Фондом социального страхования Российской Федерации было дано разрешение на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников на общую сумму 18.6 тыс. рублей.
3. Наличие несчастных случаев и профессиональных заболеваний.
Численность пострадавших при несчастных случаях в учреждении с утратой трудоспособности в 2022 году в МАОУ «Морская кадетская школа»  - не зарегистрировано. 
В целях профилактики несчастных случаев с преподавательским составом, техническим и вспомогательным  персоналом и обучающимися проводятся занятия,  по вопросам соблюдения требований охраны труда и мер пожарной безопасности, умению пользоваться первичными средствами пожаротушения и средствами защиты органов дыхания; обеспечению личной и имущественной безопасности подростков на объектах транспортной инфраструктуры.
4. Взаимодействие работодателя и представительного органа работников в части обеспечения охраны труда.
В учреждении действует первичная профсоюзная организация, которая активно участвует в жизни коллектива. Проводит заседания выборного профсоюзного комитета, согласовывает документы по охране труда, защищает интересы работников, выступает гарантом правоотношений между работодателем и работником.
5. Осуществление общественного контроля за охраной труда. 
В учреждении создана комиссия по охране труда.
 Деятельность комиссии по охране труда регламентирована утвержденным Положением о комиссии по охране труда муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Морская кадетская школа имени адмирала Котова Павла Григорьевича»
Комиссия по охране труда осуществляет контроль за условиями труда, участвует в проведении обследований состояния условий и охраны труда в МБОУ «Морская кадетская школа», вырабатывает рекомендации по устранению выявленных нарушений. Осуществляет контроль за выполнением мероприятий.
Работает специалист в области охраны труда, основная деятельность которого направлена на планирование, организацию, контроль и совершенствование системы управления охраной труда в учреждении.  
Любой сотрудник МАОУ «Морская кадетская школа» может обратиться по вопросам охраны труда, состоянием условий труда на рабочих местах, напрямую к специалисту в области охраны труда или по телефону 8-952-303-0525
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- План организационно-технических мероприятий по улучшению условий охраны
труда и здоровья работающих МАОУ «Морская кадетская школа» на учебный год
- План мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного
травматизма на учебный год
- План организационно-технических мероприятий по безопасности дорожного
движения на учебный год;
- Комплекс компенсационных мер по обеспечению пожарной безопасности в
МАОУ «Морская кадетская школа» на 2023 учебный год;
- План основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации
чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности.  
-другие планы по организации и проведению мероприятий по охране труда:
